الواجب الاول احصاء 5 درجات
السؤال 1  
عدد تباديل كلمة " DAMMAM" هي 
6P6=                            
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السؤال 2 
إذا كان التوقع الرياضي والتباين للمتغير العشوائي X على التوالي يساوي  5 و 2 , وكان لدينا التحويل الخطي 
Y2- =  X + 10
فإن قيمة التوقع الرياضي والتباين للمتغير العشوائي Y هي
5 توقع و 2 تباين في التوقع نعوض فقط في المعادلة اما التباين نربع معامل X  ونضربه بالتباين 2 فقط بدون جمع مع ال 10

	
	
	 صفر و 8 

	
	
	8 و صفر 

	
	
	صفر و -4 

	
	
	-4 و صفر 



السؤال 3 إذا كان 
 P(A) = P(B) =P(B/A) = 0.2
فإن  (P(A U B                                        0.2+0.2-0.04= 0.36 = B)  =P(A) +P(B)-P(A (P(A U B
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1 درجات   
السؤال 4 
إذا كان احتمال حضور طالب لمقرري الاحصاء والمحاسبة معا هو 0,7, واحتمال حضوره لمقرر الاحصاء هو 0,8 فإن احتمال حضوره لمقرر الاحصاء وعدم  حضوره مقرر المحاسبة هو 

الاحصاء A  والمحاسبه B  
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	0,1 

	
	
	لا شئ مما ذكر 
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السؤال 5   
ذا كان المتغير العشوائي X يرمز لظهور عددين متشابهين في تجربة القاء حجري نرد منتظمين, فإن احتمال X يساوي 
حجر النرد 6 يعني حجرين 6*6 =36
يظهر اعداد متشابهه 6 مرات هي 1,1 2,2 3,3 4,4 5,5
6/36 =1/6
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